CÁC ĐỀ KIỂM TRA 1 TIẾT SỐ HỌC 6-LẦN 1-CHƯƠNG 1
ĐỀ 1:

PHÒNG GIÁO DỤC & Đ.T.                   KIỂM TRA 1 TIẾT 
      TRƯỜNG THCS                              Môn:  Số học   Lớp: 6 

        Thời gian làm bài:  45 phút

Bài 1: ( 3 điểm )
a) Liệt kê các phần tử của tập hợp sau:

 [image: image2.png]M = {xeN/x < 6}




b) Viết số 9 bằng chữ  số La Mã 
c) Tính giá trị của 26.63 + 26.37 .
d) Tính giá trị của 43 .
e) Viết kết quả của phép tính 75:73 .
f) Viết kết quả tích 67 . 65  dưới dạng một lũy thừa .

Bài 2: ( 3 điểm ) Thực hiện phép tính bằng cách hợp lí nhất:

a/  175 . 16 + 84 . 175 
b/ 178 . 25 – 78 . 25 
c/ 5. 25. 2. 8. 199. 4. 125
Bài 3: (1,5 điểm) Thứ tự thực hiện các phép tính:
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[image: image4.wmf]
Bài 4: (2 điểm) Tìm x
[image: image5.wmf]N

Î

 biết :


a/ ( x + 17 ) : 21 – 3 = 7
                             b/ 5 x - 1  –  13 = 612
 

Bài 5 : (0,5 điểm) Viết tích sau dưới dạng một luỹ thừa:  x . x2 . x3 . x4 . x5.  . . .  x49. x50 
…………………………………………………………………………………………………….
Đề 2:

             I/ TRẮC NGHIỆM: (3 điểm)
Bài 1:(1đ)  Cho tập hợp A =
[image: image6.wmf]{

}

1;3;5;7

. Hãy điền   
[image: image7.wmf];;;

ÎÏÌ

=  vào ô vuông thích hợp :

 a)   2
[image: image8.wmf] A    ;                b)  5
[image: image9.wmf] A   ;                    c) 
[image: image10.wmf]{

}

7

 
[image: image11.wmf] A   ;                      d) 
[image: image12.wmf]{

}

7;5;3;1

 
[image: image13.wmf] A

Bài 2: (2đ)  Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng nhất trong mỗi câu sau:

 a) Số phần tử của tập hợp B = 
[image: image14.wmf]{

}

20;21;22;.........;100

là: 

A. 80;                       B. 81    ;                   C.  40      

D.  41

 b) Số phần tử của tập hợp C = 
[image: image15.wmf]{

}

20;22;24;.........;100

  là: 

 
A. 80 phần tử          
B. 81 phần tử           C.  40 phần tử               
D.  41 phần tử 

 c) Số La Mã    XIV         có giá trị là :

 A. 4


B. 6


C. 14



D. 16

 d) Số 19 viết dưới dạng số La Mã là :

 
A. IX


B. XIX

C. VIIII 


D. XVIIII



Bài 3: (1đ) Điền dấu “X” vào ô thích hợp :

	Câu
	Đúng
	Sai

	a) Tập hợp A =
[image: image16.wmf]{

}

0

 là tập hợp rỗng
	
	

	b)  a0 = 1 với mọi số tự nhiên a
	
	

	c)  32. 42 = 122
	
	

	d) 22. 42 = 26
	
	


 
II/  TỰ LUẬN (7đ)

 Bài 4: (1đ)  Cho A = {x 
[image: image17.wmf]Î

 N / 5 < x < 9 }

a) Viết tập hợp A bằng cách liệt kê các phần tử.

b)  Tập hợp A có bao nhiêu phần tử.       

Bài 5 :(3đ) Thực hiện các phép tính :

a) 3.52  – 4.23
b) 12.37  + 12.63 – 700

c) 95 : 93 – 152 : 2

Bài 6: (2đ) Tìm x ,biết :

a)  3.x + 15 =  45

b)  55 – 5.(x + 3) = 10

Bài 7: (1đ)  Cho biết: 15 873 . 7 = 111 111.  Hãy tính nhanh:


a)  15 873 . 14 



b) (15 869 + 4) . 63 
…………………………………………………………………………………………………
   ĐỀ 3  :                                                             
I/ TRẮC NGHIỆM: (2điểm)
Khoanh tròn chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng trong các câu sau đây

Câu 1: Viết tập hợp P các chữ số của số: 3456
	A. P ={2;6;3; 5}    
	B. P ={3; 5}      
	C. P ={3;4;5;6}       
	D. P ={3456}


Câu 2: Cho tập hợp A = {m;2;3} Cách viết nào sau đây là đúng: 
	A. {m;2} 
[image: image18.wmf]Ì

 A        
	B. {m;3} 
[image: image19.wmf]Î

 A            
	C. m 
[image: image20.wmf]Ï

 A 
	D. m 
[image: image21.wmf]Î

 A         


Câu 3: Kết quả viết tích 76 . 75  dưới dạng một lũy thừa là:

	A. 711
	B. 71 
	C. 1411
	D. 4911  


Câu 4:  Kết quả viết thương 512: 54 dưới dạng một lũy thừa là:

	A. 16
	B. 516
	C. 58
	D. 53


Câu 5: Giá trị của 34  là.
	A. 12
	B. 7 
	C. 64  
	D. 81


Câu 6: Nếu x – 11 = 22 thì x bằng:

	A. x = 2              
	B. x = 33                
	C. x = 11            
	D. 242


II/  TỰ LUẬN: (8 điểm)
Câu 1: ( 2 điểm)  

a) Viết các tập hợp A bằng cách liệt kê các phần tử: 
[image: image22.wmf]{

}
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          b) Viết ba số tự nhiên liên tiếp trong đó số bé nhất là 30.

Câu 2: (3 điểm) Thực hiện phép tính ( Tính nhanh nếu có thể ) 

a) 
[image: image23.wmf]5622544
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b) 5.49.4.2.25
c) 45.37 + 93.45 + 55.61 + 69.55

d) 
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EMBED Equation.DSMT4[image: image25.wmf] 

Câu 3: (2 điểm)  Tìm số tự nhiên x,  biết rằng: 

 a)  
[image: image26.wmf](

)
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b) 585 – (7x + 60) = 455    

Câu 4. (1 điểm) Tính tổng sau:




   
S = 1+ 8 + 15 + 22 + 29 + ... + 407 + 414

……………………………………………………………………………………………
ĐỀ 4: 
I. TRẮC NGHIỆM (3 điểm)
Đánh dấu “x” vào ô thích hợp

	Stt
	Câu
	Đúng
	Sai

	1
	Tập hợp A = {15; 16; 17; ...; 29} gồm 15 phần tử
	
	

	2
	128 : 124 = 122
	
	

	3
	53 = 15
	
	

	4
	5 . 3 . 5 . 3 . 5 . 5 . 5 . 3 = 54 . 33
	
	

	5
	132 . 5 + 35 chia hết cho 5
	
	

	6
	Nếu mỗi số hạng của tổng không chia hết cho 4 thì tổng không chia hết cho 4
	
	


II. TỰ LUẬN (7 điểm)

Câu 1: (1đ) Hãy xác định tập hợp sau bằng cách liệt kê các phần tử của tập hợp: 




A = { x ( N / 5 < x ( 15 }

Câu 2: (2đ) Cho tập hợp M = { 2 ; 4 ; 9 ; 2009 ; 2010}. 

Viết tập con của tập hợp M gồm: 


a) Các số chẵn.


b) Các số có hai chữ số.

Câu 3: (2đ) Thực hiện thứ tự các phép tính sau: 


a) 80 - ( 4 . 52 - 3 . 23 ) 

b) 20 - [ 30 - (5 - 1)2 ]

Câu 4: (2đ) Tìm số tự nhiên x, biết: 


a) 123 - 5(x + 4) = 38

b) ( 3x - 24 ) . 73 = 2 . 74 

..........................................................................................................................................................................................

Đề 5:

             I/ TRẮC NGHIỆM: (3 điểm)
Bài 1:(1đ)  Cho tập hợp A =
[image: image27.wmf]{

}

0;2;4;6

. Hãy điền   
[image: image28.wmf];;;

ÎÏÌ

=  vào ô vuông thích hợp :

 a)   2
[image: image29.wmf] A    ;                b)  5
[image: image30.wmf] A   ;                    c) 
[image: image31.wmf]{

}

0

 
[image: image32.wmf] A   ;                      d) 
[image: image33.wmf]{

}

6;4;2;0

 
[image: image34.wmf] A

Bài 2: (1đ) Điền dấu “X” vào ô thích hợp :

	Câu
	Đúng
	Sai

	a) Tập hợp A =
[image: image35.wmf]{

}

0

 là tập hợp rỗng
	
	

	b)  Tập hợp các số tự nhiên khác 0 có vô số phần tử
	
	

	c)  32 : 32 = 3
	
	

	d) 2. 25 = 26
	
	


Bài 3: (1đ) Oanh đã sử dụng máy tính cầm tay của mình để cộng giá của máy nghe nhạc MP3, bộ tai nghe và đôi loa. Bạn ấy đã thu được kết quả là 248. Biết rằng kết quả mà Oanh thu được là sai. Bạn ấy đã mắc một trong những lỗi sau đây. Hãy cho biết đó là lỗi nào? Giải thích?
[image: image36.jpg]



A.  Bạn ấy đã cộng một giá nào đó trong các giá trên 2 lần.

B.  Bạn ấy đã quên cộng một giá nào đó trong ba giá trên.

C.  Bạn ấy đã bỏ quên chữ số cuối cùng của một giá nào đó trong các giá trên.

D.  Bạn ấy đã trừ một giá nào đó trong các giá trên thay vì cộng giá đó.

II/  TỰ LUẬN (7đ)

 Bài 4: (1đ)  Cho A = {x 
[image: image37.wmf]Î

 N / 6 < x < 10 }

a) Viết tập hợp A bằng cách liệt kê các phần tử.

b)  Tập hợp A có bao nhiêu phần tử.       

Bài 5 :(4đ) Thực hiện các phép tính :


a) 69  + 249 + 31




 b) 25 . 19 . 4


c) 27 . 64 + 27 . 36




 d)  2.[300 : (150 – 2.5
[image: image38.wmf]2

)]

Bài 6: (2đ) Tìm x ,biết :


a)  156 – (x + 61) = 82                                  
b) 3x +1 = 27
………………………………………………………………………………………………………………………….
Đề 6:
Caâu 1: (1,5ñ) Cho tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 5 và nhỏ hơn 10:


a) Hãy viết tập hợp A theo hai cách;


b) Tập hợp A có bao nhiêu phần tử;

Caâu 2: (4ñ) Thöïc hieän pheùp tính:

                a) 24. 23                              c) 4. 32 – 3.23 

                b) 36 : 34                               d) 1024 : (13 . 25 + 19 . 25)

 Caâu 3:    (3ñ) Tìm soá töï nhieân x, bieát:   

 a) x + 4 = 8;              b) (9x + 2):2 = 10;                      c) 624 – (x – 115) = 614

Caâu 4. (1,5ñ) Cho 
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a) Viết tập hợp A b»ng c¸ch liÖt kª c¸c phÇn tö 
b) TÝnh tæng c¸c phÇn tö cña tËp hîp A.

…………………………………………………………………………………………………………………
Đề bài 7:
Câu 1 (1,5 đ): Cho hai tập hợp A và B như sau:


A=   {8;12;14;…..;60;62;64}

a) Tính số phần tử của tập hợp A.
b) Điền kí hiệu thích hợp vào ô trống:

         12     A ,       [image: image41.png]{22; 28}



     N  ,              31      A         A     N
Câu 2 (1,5 đ )    Viết các kết quả sau dưới dạng một lũy thừa

           a) 2.2.2.2.2.2.2.2.4         b)
[image: image42.wmf]53

9:9

                 c) 
[image: image43.wmf]2

.

xx

                          
Câu 3 (3đ): Thực hiện các phép tính (Bằng cách hợp lí nếu có thể) 

          a/  463 + 378 + 137 + 22

          b/   28.65 + 28 . 35
          c/ 12 : {390 : [ 500 – ( 125 + 35.7) ]}

Câu 4 (4đ): Tìm x:


a) x – 15  = 27                            c)  
[image: image44.wmf]2

x

= 16


          b)  4.( x + 6 )  = 65 :63

d)   x + 1 + x + 2 + ... + x + 100 = 5150                        

…………………………………………………………………………………………………………………

ĐỀ 8:

Câu 1 (3,0 đ): Cho hai tập hợp A và B như sau:


A=   {1;2;3;4;5;6;7;8;9;10;11;12;13;14;15;16;17;18;19;20}


B=   {2;4;6;8;12;14;16;18}

a) Cho biết số phần tử của tập hợp A và tập hợp B.


b) Dùng kí hiệu “
[image: image45.wmf]Ì
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” điền vào ô vuông:



6       A;      {6}       B;
20         B;
   B           A
       
c) Viết tập hợp B bằng cách chỉ ra tính chât đặc trưng cña tËp hîp.
Câu 2(2,5 đ): Thực hiện các phép tính, tìm x:

a)    68.42 + 58.68




b)      
[image: image46.wmf](

)

95

x

+

.4 = 200

Câu 3(2,5 đ): Thực hiện các phép tính, tìm x:


a) 10.42- 6.52  

                               b)     
[image: image47.wmf](

)
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x
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= 95: 94


Câu 4 (2,0 đ): Tính:         
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…………………………………………………………………………………

ĐỀ 9:
Câu 1: Cho B = { 2;4;6;...;262 }

a, Tính số phần tử của tập hợp B

b, Tính tổng các phần tử của tập hợp B

c, Xét xem số 192 và 213 có thuộc tập hợp B không ? Vì sao ?

Bài 2: Tìm x

a, [ 63+(7x-21)].3=294

b, 3​​​​​​
[image: image49.wmf]3

x

+

.a-5.3
[image: image50.wmf]x

= 927

Bài 3: Cho 1 số tự nhiên có 3 chữ số có chữ số tận cùng là 3. Nếu chuyển chữ số 3 lên đầu thì đuợc 1 số mới chia cho số cũ đuợc 2 và dư 51. Tìm số đó

Bài 4:So sánh 

a, 9
[image: image51.wmf]45

và 64
[image: image52.wmf]30


b, 67
[image: image53.wmf]4

và 4
[image: image54.wmf]14


Bài 5: Cho 1 số tự nhiên mà khi lấy số đó cộng với tổng các chữ số của nó thì đựơc 2376.
 Tìm số đó.

…………………………………………………………………………………..
ĐỀ 10:
I. Trắc nghiệm: (2 điểm)

* Hãy khoanh tròn vào chữ cái đứng trước câu trả lời đúng:
Câu 1: Số tự nhiên lớn nhất có ba chữ số:

A. 789

B. 899

C. 987

D. 999 

Câu 2: Tập hợp A = {8; 9; 10; …; 20} có bao nhiêu phần tử ?

A. 12 phần tử
  B. 13 phần tử
 C. 14 phần tử
 D. 15 phần tử

Câu 3: Lựa chọn quy tắc đúng cho phép tính am.an ?

A.  am.an = am . n      B. am.an = am : n
       C. am.an = am + n       D. am.an = am - n
Câu 4: Viết gọn tích sau bằng cách dùng lũy thừa: 8.8.8.8.8.8.8.8 ?

A. 87

B. 88

  
C. 89


D. 816
II. Tự luận: (8 điểm)

Câu 5: (1 điểm) Cho tập hợp A các số tự nhiên lớn hơn 5 và nhỏ hơn 10. Hãy viết tập hợp A theo hai cách.
Câu 6: (3 điểm) Tính nhanh:

a) 86 + 375 + 14   

b) 4.37.25   

c) 28.64 + 28.36

Câu 7: (1,5 điểm) Tìm số tự nhiên x, biết:   

a) x : 13 = 41

b) (x – 47) – 115 = 0       

Câu 8: (2,5 điểm) Thực hiện phép tính: 

a) 3. 52 – 16 : 22
b) {(15.3 – 21) : 4} + 108

c) 311: 33          

………………………………………………………………………………………
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